
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 محضر اجتماع 

 لجنة شئون التعليم والطلاب 

 (54) رقم   ابجلسته

 م 4/2/2017 المنعقدة بتاريخ     

  م 2016/2017للعام الجامعي      

 

 



 

 م4/2/2017(  المنعقدة بتاريخ   54 لجنة شئون التعليم والطلاب  رقم )  محضر اجتماع 

 

 ( يوم 54عقدت لجنة شئون التعليم والطلاب رقم ) وذلك م 4/2/2017الموافقالأحد

و ذلك بمكتب السيد الأستاذ الدكتور/  وكيل الكلية  الثانية عشر ظهراًفي تمام الساعة 

 -لشئون التعليم والطلاب برئاسة:

 وكيل الكلية لشئون التعليم و الطلاب                  مهدية محمد النجار        أ. د/  ةالسـيد                    

 ـ وبحضور كل من: 

                             أحمد فتحي سارةد/   ـ 1

                          الحديدي إبراهيم هيثم/ دـ 2

 د/محمد محمد شومان                             ـ3

 أحمد يحيى خليل أ/  .4

 والاثاث الداخلي التصميم بقسم المدرس

 الصناعي التصميم بقسم المدرس

 المدرس بقسم الخزف 

 رئيس قسم شئون الطلاب 

 تغيب عن الحضور:  و
 المدرس بقسم النحت والتشكيل المعمارى والترميم                 على عبد الحفيظ د/ ماهر

 المدرس بقسم الزخرفة                    د/ أحمد محمد علوان

 د/ طارق محمد زغلول                   مدرس بقسم الملابس الجاهزة              

 واعتذر عن الحضور :
 بقسم الغزل والنسيج والتريكو أستاذ مساعد                حسام الدين السيدد/ ــ 1

 المدرس بقسم الاعلان                    د/ مى رضوان صيوح

 

 :الاجتماعقد قام بأعمال سكرتارية  

 مكتب وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب                        خلود جمال شاهين  أ/

 

 

  أ.د/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب ، بالسادة  ةالسيد تفي بداية الاجتماع رحب

متمنية لهم ولأسرة الكلية مزيداً من التوفيق والنجاح أعضاء مجلس اللجنة الموقرين ، 

لمناقشة جدول الأعمال  اسيادته تثم انتقلوقامت سيادتها بتهنئة الجميع بالعام الجديد، 

 -المعد على النحو التالي:
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 (م4/2/2017( المنعقدة بتاريخ 54رقم ) شئـــون التعليـــم والطــــلابلجنة )

 
 

 م .9/1/2017بتاريخ المنعقدة (53 بجلستها رقم)لجنة شئون التعليم والطلاب  اجتماعالتصديق علي محضر  (1رقـــــــــــــم )الموضـــوع 

 المصادقة  ـــــــــــــــرارــــــــــــــــــــالقــ

 (2الموضـــوع رقـــــــــــــم )

/ وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب بشأن مقترح بأعداد الطلاب المقترح قبولهم المذكرة المعروضة من السيد أ.د

 م . 2017/2018 الجامعيبالكلية في العام 

 القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

الفنى والطلاب الب على حسب ما ورد من الأقسام و بإضافة أعداد طلاب الدبلوم ط ( 190)الموافقة على المقترح بعدد 

 ( طالب ، و العرض على مجلس الكلية .210الوافدين حسب لائحة الكلية يصبح العدد الإجمالي )

 (3الموضـــوع رقـــــــــــــم )

ــ المدرس بقسم الاعلان ــ و الخاص بمشاركة طلاب الفرقة الرابعة  صيوح ميالتقرير المعروض من السيد الدكتور / 

 بمعرض الهوية بين الاصالة و الابداع بقاعة العرض بكلية الفنون التطبيقية .

 ، والعرض على مجلس الكلية .أحاطت اللجنة علماً ، مع توجيه الشكر لسيادتها  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 (4الموضـــوع رقـــــــــــــم )

المقيد  –المذكرة المقدمة من رئيس قسم شئون طلاب بشأن قبول عذر الطالب / أحمد ماهر سعد سليمان رجب 

السبت يوم ميعاد بالفرقة الثانية قسم الخزف عن حضور امتحان مادة ) تصميم خزف فنى( شفوى التي كان محدد لها 

  م .24/12/2016الموافق 

 ، و العرض على مجلس الكلية .الموافقة والعرض على اللجنة الطبية التوصية ب القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 (5الموضـــوع رقـــــــــــــم )

المذكرة المقدمة من رئيس قسم شئون طلاب بشأن قبول عذر الطالبة / أية أشرف طه يونس شحاته و الطالبة / أمنية 

عن حضور امتحان مادة )الرياضيات ( التي كان محدد لها ميعاد يوم ــ بالفرقة الإعدادى ـــ أشرف طه يونس شحاته 

 م الساعة الواحدة ظهراً .14/1/2017السبت الموافق 

 ، والعرض على مجلس الكلية .الموافقة والعرض على اللجنة الطبية التوصية ب القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 (6الموضـــوع رقـــــــــــــم )

المذكرة المعروضة من السيد رئيس قسم شئون الخريجين بشأن تعديل نتيجة الخريج / محمد عبد الحكم عبد الرحمن 

 . 2010دور مايو  الصناعيمحمد ــ بكالوريوس في الفنون التطبيقية قسم التصميم 

 والعرض على مجلس الكلية .، بالموافقة على التعديل  التوصية ارـــــــــــــــــــــــــــــرالقــــــــ

 

 ما يستجد من أعمال :ـ

 

 (1الموضـــوع رقـــــــــــــم )

من  المذكرة المعروضة من السيد رئيس قسم شئون الطلاب بشأن رصد درجات مادة حقوق الانسان للطلاب المحولين

 م .2016/2017 الجامعيللعام  الإعداديبالفرقة  كليات مختلفة 

 .من الدرجة الكلية ، والعرض على مجلس الكلية   Factorالموافقة على ما جاء بالمذكرة وعمل  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 (2الموضـــوع رقـــــــــــــم )

تعديلات المجلس  بدمياط بعد لائحة كلية الفنون التطبيقيةالنهائية ل لنسخةالمذكرة الواردة من عميد الكلية بشأن ا

 :ـ التاليةالأعلى للجامعات 

 . 1998ــ تبنى لائحة كلية الفنون التطبيقية ــ جامعة حلوان 1

 ــ تعديل مقرر الحاسب الألى .2

 ( للفرقة الإعدادى لمواد المناقشات . 60ــ20ــ20ــ تعديل )3

 .( لباقى الفرق لمواد المناقشات 60ــ20ــ20تعديل ) ــ 4
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 .من مناقشة الى مادة تحريرى مادة ترميم الخزف  تعديل ــ5

 ، و العرض على مجلس الكلية لاعتمادها .أحاطت اللجنة علماً  القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 (3الموضـــوع رقـــــــــــــم )

لمنحة دعم مشروعات التخرج للسنة النهائية المقدمة من قسم الخزف بشأن التقدم لمشروع  المذكرة المقدمة من مجلس

بمشروعين للحصول على الدعم لتنفييذ مشروع ، حيث تقدم طلاب الفرقة الرابعة  أكاديمية البحث العلمى و التكنولوجيا

 . التخرج 

 . ، والعرض على مجلس الكلية  أحاطت اللجنة علماً القـــــــــــــــــــــــــــــــــــــرار

 

 وكيل الكلية

 لشئون التعليم والطلاب 

 

 ا.د/ مهدية محمد النجار 

 المختص 

 أ/ خلود شاهين 


